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لازم به توضیح است علاوه بر لیست فوق که مجموعه‌ای منتخب از آثار منتشر شده مؤسسه چاپ و نشر عروج وابسته به مؤسسه تنظیم و نشر آثار امام خمینی(س) می‌باشد، کتاب‌ها و آثاری گرانبها از جمله صحیفه 21 جلدی امام خمینی(س)، شامل سخنرانی‌ها، نامه‌ها، احکام و... هستند که به قلم حضرت امام نگاشته و مطالعه آنها نه تنها لطایف و ظرایف دیدگاه‌های ایشان را به خوبی روشن می‌سازد بلکه می‌تواند به ژرفای اندیشه ایشان رهنمون شود، از جمله آنها می‌توان به آثار زیر اشاره نمود:
1- شرح چهل حدیث
2- شرح حدیث جنود عقل و جهل
و همچنین مجموعه‌های ارزشمند تبیان‌ها که حاصل فیش برداری‌های موضوعی از فرمایشات امام خمینی(س) است. علاوه بر مواردی که در لیست فوق ذکر شد، مواردی چند که درخورد با محورهای همایش جهت راهیابی به ساختار فکری و اندیشه‌ای حضرت امام می‌باشد به شرح است:
1- تبیان تعلیم و تربیت
2- انسان شناسی
3- تهذیب نفس و سیر و سلوک
4- آئین انقلاب اسلامی
5- حکومت اسلامی و ولایت فقیه
شایان ذکر است در این بین همان طور که در لیست فوق هم اشاره شد، نظاره به سیره عملی و سلوک رفتاری حضرت امام، قطعا بخشی وسیع‌تر و عمیق‌تر از ابعاد وجودی و شئون شخصیت ایشان را نمایان می‌سازد. لذا همانطور که در لیست فوق هم اشاره شد منابع خاطرات شفاهی را می‌توان در زمره مهم‌ترین آثار جهت رهیافت به سطوح مختلف ساختار اندیشه‌ای و سیره عملی حضرت امام خمینی(س) دانست.

